[bookmark: Ma_tran_de_Giua_ky_1_Toan_10][bookmark: _Hlk114124651]Bộ sách: Cánh diều – Toán 7
 Đề kiểm tra giữa học kì II năm học 2022 – 2023
A. Ma trận đề kiểm tra giữa kì II
Môn: Toán – Lớp 7 – Thời gian làm bài: 90 phút
	STT
	Nội dung kiến thức
	Đơn vị kiến thức
	Mức độ kiến thức, kĩ năng cần kiểm tra, đánh giá
	Tổng 
% điểm

	
	
	
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Vận dụng cao
	

	
	
	
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	

	1
	Một số yếu tố thống kê và xác suất
	Một số yếu tố thống kê
	4
	
	
	2
	
	
	
	2
	55%

	
	
	Một số yếu tố xác suất
	1
	
	1
	
	
	2
	
	
	

	2
	Tam giác
	Tổng các góc của một tam giác. Quan hệ giữa góc và cạnh đối diện. Bất đẳng thức tam giác
	2
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	45%

	
	
	Hai tam giác bằng nhau. Ba trường hợp bằng nhau của tam giác
	3
	
	1
	2
	
	1
	
	
	

	Tổng: Số câu
         Điểm
	10
(2,5đ)
	
	2
(0,5đ)
	4
(4,0đ)
	
	3
(2,0đ)
	
	2
(1,0đ)
	21
10

	Tỉ lệ
	25%
	45%
	20%
	10%
	100%

	Tỉ lệ chung
	70%
	30%
	100%


Lưu ý:
− Các câu hỏi ở cấp độ nhận biết và thông hiểu là các câu hỏi trắc nghiệm khách quan 4 lựa chọn, trong đó có duy nhất 1 lựa chọn đúng.
− Các câu hỏi ở cấp độ thông hiểu, vận dụng và vận dụng cao là câu hỏi tự luận.
− Số điểm tính cho 1 câu trắc nghiệm là 0,25 điểm/câu; số điểm của câu tự luận được quy định trong hướng dẫn chấm nhưng phải tương ứng với tỉ lệ điểm được quy định trong ma trận.
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	STT
	Nội dung kiến thức
	Đơn vị kiến thức
	Mức độ kiến thức, kĩ năng cần kiểm tra, đánh giá
	Số câu hỏi theo mức độ

	
	
	
	
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Vận dụng cao
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1
	





Một số yếu tố thống kê và xác suất
	Một số yếu tố thống kê
	Nhận biết:
- Nhận biết được những dạng biểu diễn khác nhau cho một tập dữ liệu.
- Nhận biết tính đại diện, tính hợp lí của dữ liệu.
- Đọc các dữ liệu biểu diễn trên biểu đồ.
	4TN
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	Thông hiểu:
- Phân loại dữ liệu dựa vào các tiêu chí cho trước.
- Giải thích tính hợp lí của các dữ liệu theo các tiêu chí toán học đơn giản (tính hợp lí, tính đại diện của một kết luận trong phỏng vấn; tính hợp lí của các quảng cáo,...).
- Mô tả và phân tích được các dữ liệu ở dạng biểu đồ thống kê: biểu đồ hình quạt tròn, biểu đồ đoạn thẳng.
	
	2TL
	
	

	
	
	
	Vận dụng cao:
- Tính toán, so sánh, mối liên hệ thống kê với kiến thức các môn học khác và trong thực tiễn (môi trường, y học, tài chính,...).
- Giải quyết được những vấn đề đơn giản liên quan đến các số liệu thu được ở dạng: biểu đồ hình quạt tròn; biểu đồ đoạn thẳng.
- Đưa ra một số nhận xét, biện pháp giải quyết trong thực tế.
	
	
	
	2TL
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	Một số yếu tố xác suất
	Nhận biết:
- Nhận biết số kết quả xảy ra của mỗi biến cố.
- Nhận biết sự kiện là biến cố ngẫu nhiên trong một số trò chơi đơn giản.
	1TN
	
	
	

	
	
	
	Thông hiểu:
- Tìm số kết quả thuận lợi dựa vào dữ kiện đã cho.
- Tính xác suất của một số biến cố trong một số trò chơi đơn giản.
	
	1TN
1TL
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	Vận dụng:
Tính xác suất của một số biến cố ngẫu nhiên trong một số bài toán thực tế.
	
	
	2TL
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	Tam giác





	Tổng các góc của một tam giác. Quan hệ giữa góc và cạnh đối diện. Bất đẳng thức tam giác
	Nhận biết:
- Nhận biết định lí tổng các góc trong một tam giác và trong tam giác vuông.
- Nhận diện loại tam giác dựa vào các góc.
- Khái niệm khái niệm hai tam giác bằng nhau.
- Nhận biết liên hệ độ dài ba cạnh trong một tam giác.
- Nhận biết điều kiện để hai tam giác bằng nhau.
	2TN
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	Hai tam giác bằng nhau. Ba trường hợp bằng nhau của tam giác
	Nhận biết: 
- Nhận biết hai tam giác bằng nhau.
- Nhận biết điều kiện để hai tam giác bằng nhau theo các trường hợp cho trước.
	3TN
	
	
	

	
	
	
	Thông hiểu:
- Chứng minh hai tam giác bằng nhau theo ba trường hợp.
- Tìm số đo của góc, độ dài của cạnh trong tam giác.
- Chứng minh hai cạnh, hai góc bằng nhau.
	
	1TN
2TL
	
	

	
	
	
	Vận dụng:
Chứng minh hai đường thẳng song song, hai đường thẳng vuông góc dựa vào các điều kiện về cạnh và góc.
	
	
	1TL
	








B. Đề kiểm tra giữa kì I
ĐỀ SỐ 04
KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ II
NĂM HỌC 2022 – 2023
MÔN: TOÁN – LỚP 7
Thời gian: 90 phút (không kể thời gian giao đề)
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (3,0 điểm)
Hãy khoanh tròn vào phương án đúng duy nhất trong mỗi câu dưới đây.
Câu 1. Thống kê đồ ăn sáng của 35 học sinh lớp 7B ta thu được bảng sau: 
	Đồ ăn sáng
	Số học sinh

	Bánh mì
	7

	Cơm
	3

	Phở
	12

	Bún
	12

	Tổng cộng
	34


Giá trị chưa hợp lí là: 
A. Dữ liệu về đồ ăn sáng;						B. Dữ liệu về bánh mì;
C. Dữ liệu về số học sinh; 					D. Dữ liệu về bún.
Câu 2. Cho biểu đồ dưới đây.
[image: ]
Đối tượng thống kê là
A. Các lớp: 6A, 6B, 6C, 6D, 6E;
B. Số học sinh lớp 6A;
C. Các môn: Toán, Khoa học Tự nhiên;
D. Cả A, B và C đều sai.
Câu 3. Biểu đồ hình quạt thể hiện môn thể thao yêu thích của các học sinh lớp 7B như sau: 
[image: ]
Dự vào biểu đồ hãy cho biết, tỉ lệ phần trăm số học sinh thích môn bơi của lớp 7B là
A. 11%; 		 	B. 28%;		C. 12%;			D. 49%.
Câu 4. Điền vào chỗ chấm: Biểu đồ đoạn thẳng là …….. nối từng điểm liên tiếp bằng các đoạn thẳng. 
A. đường tròn;					B. đường gấp khúc;
C. đường chéo;					D. đường ngang.
Câu 5. Gieo hai con xúc xắc và thấy cả hai con xúc xắc đều xuất hiện mặt có số chấm là số chẵn. Trong các biến cố sau, biến cố nào là biến cố chắc chắn?

[bookmark: MTBlankEqn]A. : “Tổng số chấm trên cả hai con xúc xắc là một số chia 3 dư 1”;		

B. : “Tổng số chấm trên cả hai con xúc xắc là một số chia hết cho 5”;		

C. : “Tổng số chấm trên cả hai con xúc xắc là số chẵn”;		

D. : “Tổng số chấm trên cả hai con xúc xắc là một số lẻ”.
Câu 6. Tung một đồng xu cân đối. Xác suất của biến cố “Đồng xu xuất hiện mặt ngửa” là


A. 0;				B. 1;				C. ;			D. .

[image: ]Câu 7. Cho  như hình vẽ. Khi đó

A. ; 			

B. ;

C. ;			

D. .


Câu 8. Cho tam giác  có . Khi đó khẳng định nào dưới đây là đúng?


A. ;					B. ;


C. ;					D. .

[bookmark: _Hlk115102052]Câu 9. Cho . Đâu là cách kí hiệu bằng nhau khác của hai tam giác trên?


A. ;	B. ;


C. ;				 D. . 
[bookmark: _Hlk115102081]Câu 10. Cho hình vẽ sau.
[image: ]
Hai tam giác trên bằng nhau theo trường hợp
A. cạnh – góc – cạnh;					B. cạnh – góc – góc;
C. góc – cạnh – góc;					D. Cả A, B, C đều đúng.

Câu 11. Cho . Khẳng định nào dưới đây sai?




A. ;			B. ;		C. ;		D. 





Câu 12. Cho hai tam giác  và có ; . Cần thêm điều kiện gì để  theo trường hợp cạnh – góc – cạnh?




A. ;		B. ;		C. ;		D. .
II. PHẦN TỰ LUẬN (7,0 điểm)
Bài 1. (2,0 điểm) Cho biểu đồ cột kép (hình vẽ) biểu diễn số lượng học sinh lớp 7A và 7B có nhà nằm ở 4 hướng Đông, Tây, Nam, Bắc của trường học. 
[image: ]
Dựa vào biểu đồ và trả lời các câu hỏi sau:
a) Lập bảng số liệu thống kê số lượng học sinh lớp 7A và lớp 7B có nhà nằm bốn hướng hướng Đông, Tây, Nam, Bắc của trường học.
b) Trong những buổi chiều nắng, số học sinh hai lớp 7A và 7B mỗi lần đi thẳng từ trường về nhà hay bị chói mắt vì Mặt Trời chiếu thẳng vào mắt là bao nhiêu học sinh?
Bài 2. (1,0 điểm) Một hộp có 30 viên bi đồng kích cỡ, mỗi viên bi được ghi một trong các số 1; 2; 3; …; 29; 30. Hai viên bi khác nhau thì ghi hai số khác nhau. Lấy ngẫu nhiên một viên bi trong hộp. Tính xác suất của:
a) Biến cố A: “Số viên bi lấy ra lớn là số lớn hơn 35”; 
b) Biến cố B: “Số xuất hiện trên viên bi được lấy ra là số chia hết cho 5”. 





Bài 3. (3,0 điểm) Cho tam giác , kẻ . Trên tia đối của tia  lấy điểm  sao cho .


a) Chứng minh  là tia phân giác . 

b) Chứng minh .

c) Chứng minh .
Bài 4. (1,0 điểm) Tỉ lệ phần trăm loại thức uống yêu thích của học sinh khối lớp 7 được biểu diễn trên biểu đồ sau:

a) Số học sinh yêu thích nước suối chiếm bao nhiêu phần trăm? Lập bảng thống kê biểu diễn tỉ lệ phần trăm loại thức uống yêu thích của học sinh khối lớp 7.
b) Dựa vào biểu đồ trên và bảng thống kê lập được ở câu a, hãy cho biết trong buổi liên hoan cuối năm khối lớp 7 nên mua những loại nước uống nào và mua loại nào nhiều nhất? Giải thích.
−−−−−−−−− HẾT −−−−−−−−−−

C. Đáp án và hướng dẫn giải đề kiểm tra giữa kì I
ĐÁP ÁN ĐỀ SỐ 04
I. Bảng đáp án trắc nghiệm
	1. C
	2. A
	3. D
	4. B
	5. C
	6. C

	7. A
	8. B
	9. D
	10. C
	11. C
	12. B


II. Hướng dẫn giải trắc nghiệm 
Câu 1.
Đáp án đúng là: C
Dữ liệu chưa hợp lí là dữ liệu về số học sinh vì số học sinh tham gia khảo sát chỉ là 35 học sinh nhưng trong bảng lại thể hiện tổng cộng là 34 học sinh.
Câu 2.
Đáp án đúng là: A
Đối tượng thống kê là: Các lớp: 6A, 6B, 6C, 6D, 6E.
Câu 3.
Đáp án đúng là: D
Từ biểu đồ hình quạt tròn ta thấy tỉ lệ học sinh thích môn bơi được thể hiện bởi màu xanh nhạt do đó, tỉ lệ học sinh thích môn bơi là 49%.
Câu 4. 
Đáp án đúng là: B
Biểu đồ đoạn thẳng là đường gấp khúc nối từng điểm liên tiếp bằng các đoạn thẳng.
Câu 5.
Đáp án đúng là: C



⦁ Biến cố  là biến cố ngẫu nhiên. Chẳng hạn, nếu số chấm xuất hiện trên cả hai con xúc xắc lần lượt là 2 và 5 (tổng bằng 7, chia cho 3 dư 1) thì biến cố  xảy ra; nếu số chấm xuất hiện lần lượt là 3 và 6 (tổng bằng 9, chia hết cho 3) thì biến cố  không xảy ra.



⦁ Biến cố  là biến cố ngẫu nhiên. Chẳng hạn, nếu số chấm xuất hiện trên cả hai con xúc xắc lần lượt là 4 và 6 (tổng bằng 10, chia hết cho 5) thì biến cố  xảy ra; nếu số chấm xuất hiện lần lượt là 3 và 5 (tổng bằng 8, không chia hết cho 5) thì biến cố  không xảy ra.
⦁ Ta thấy tổng của hai số chẵn cũng là một số chẵn.


Do đó biến cố  là biến cố chắc chắn và biến cố  là biến cố không thể.
Câu 6. 
Đáp án đúng là: C

Xác suất của biến cố “Đồng xu xuất hiện mặt ngửa” là .
Câu 7. 
Đáp án đúng là: A


Khi  là tam giác thì ta có .
Câu 8. 
Đáp án đúng là: B
Trong một tam giác, cạnh đối diện với góc lớn hơn thì lớn hơn.


[image: ]• Cạnh  đối diện với ;


• Cạnh  đối diện với ;


• Cạnh  đối diện với ;


Vì  nên .
Câu 9. 
Đáp án đúng là: D


Vì  nên 

Vậy một trong những cách kí hiệu bằng nhau khác của hai tam giác trên là: .
Câu 10.
Đáp án đúng là: C


Xét  và  có:

 (giả thiết);

 (giả thiết);

 (giả thiết).

Suy ra  (g.c.g)
Vậy hai tam giác đã cho bằng nhau theo trường hợp góc – cạnh – góc.
Câu 11. 
Đáp án đúng là: C


Vì  suy ra .

Do đó khẳng định  là sai.
Câu 12. 
Đáp án đúng là: B
[image: ]




Hai tam giác  và có ; .
Ở đây còn thiếu điều kiện một cặp cạnh bằng nhau của hai tam giác.







Mà  kề hai cạnh  và ,  kề hai cạnh  và , tức là .
II. PHẦN TỰ LUẬN (7,0 điểm)
Bài 1. (2,0 điểm) 
  
[image: ]
a) Bảng số liệu thống kê số lượng học sinh lớp 7A và lớp 7B có nhà nằm bốn hướng hướng Đông, Tây, Nam, Bắc của trường học là:
	Hướng
	Đông
	Tây
	Nam
	Bắc

	Lớp 7A
	6
	9
	10
	11

	Lớp 7B
	7
	6
	13
	10


b) Buổi chiều Mặt Trời ở hướng Tây, nên các học sinh nhà ở hướng Tây khi đi từ trường về nhà sẽ hay bị chói vì Mặt Trời chiếu thẳng vào mắt.
Vậy nên, số học sinh hai lớp 7A và 7B mỗi lần đi thẳng từ trường về nhà vào buổi chiều hay bị chói mắt vì Mặt Trời chiếu thẳng vào mắt là: 
9 + 6 = 15 (em).
Bài 2. (1,0 điểm) 
a) Vì số ghi trên mỗi viên bi đều là số tự nhiên nhỏ hơn 35 nên biến cố “Số viên bi lấy ra lớn là số lớn hơn 35” không xảy ra.
Do đó xác suất của biến cố A bằng 0.
b) Tập hợp các kết quả có thể xảy ra là: {1; 2; 3; … ; 29; 30}. Có 30 kết quả có thể xảy ra.
Trong các số thuộc tập hợp trên, các số chia hết cho 5 là: 5; 10; 15; 20; 25; 30.
Do đó có 6 kết quả thuận lợi cho biến cố “Số xuất hiện trên viên bi được rút ra là số chia hết cho 5”.

Vì vậy, xác suất của biến cố là: .
Bài 3. (3,0 điểm) 
[image: ]


a) Xét  và  có:

 (giả thiết)



 là cạnh chung

Do đó  (c.g.c)

Suy ra  (hai góc tương ứng)


Vậy  là tia phân giác .


a) Xét  và  có:

 (giả thiết)



 là cạnh chung

Do đó  (c.g.c)

Suy ra  (hai cạnh tương ứng).


c) Xét  và  có:

 (chứng minh trên)


 (vì )

 là cạnh chung

Do đó  (c.g.c)
Bài 4. (1,0 điểm) 

a) Gọi tỉ lệ phần trăm số học sinh yêu thích nước suối là .

Dựa vào tính chất cả hình tròn biểu diễn , ta có:




Do đó , tức là số học sinh yêu thích nước suối chiếm .
Ta có bảng thống kê biểu diễn tỉ lệ phần trăm loại thức uống yêu thích của học sinh khối lớp 7 như sau:
	Loại thức uống yêu thích
	Nước chanh
	Nước cam
	Nước suối
	Trà sữa

	Tỉ lệ phần trăm
	13%
	15%
	32%
	40%


b) Dựa vào biểu đồ trên và bảng thống kê lập được ở câu a, ta thấy có 4 loại nước uống mà các bạn học sinh yêu thích.
Do đó trong buổi liên hoan cuối năm khối lớp 7 nên mua nước chanh, nước cam, nước suối và trà sữa. Trong đó trà sữa nên mua nhiều nhất vì tỉ lệ phần trăm số học sinh yêu thích trà sữa chiếm 40%, là cao nhất trong 4 loại thức uống yêu thích.

Tỉ lệ phần trăm loại thức uống yêu thích 
của học sinh khối lớp 7

Sales	? %

Nước chanh	Nước cam	Nước suối	Trà sữa	0.13	0.15	0.32	0.4	

image1.png
86 hoc sinh

25

20

15

10

6 hoc sinh gi6i Toan va Khoa hoe tw nhién

13

11
° g

S .

0
6a B

= Toan

18
16
i |
6C 6D

= Khoa hoc tyr nhién





oleObject43.bin

image49.wmf
ACCK

=


oleObject44.bin

image50.wmf
ABCKBC

D=D


oleObject45.bin

image51.wmf
A


oleObject46.bin

image52.wmf
A


oleObject47.bin

image2.png
| EZ°LY
[ cduteng
B eoron
s




image53.wmf
A


oleObject48.bin

image54.wmf
B


oleObject49.bin

image55.wmf
B


oleObject50.bin

image56.wmf
B


oleObject51.bin

image57.wmf
C


oleObject52.bin

image3.wmf
A


image58.wmf
D


oleObject53.bin

image59.wmf
1

2


oleObject54.bin

image60.wmf
ABC


oleObject55.bin

image61.wmf
µ

µ

µ

180

ABC

++=°


oleObject56.bin

image62.wmf
AB


oleObject57.bin

oleObject1.bin

image63.wmf
µ

C


oleObject58.bin

image64.wmf
AC


oleObject59.bin

image65.wmf
µ

B


oleObject60.bin

image66.wmf
BC


oleObject61.bin

image67.wmf
µ

A


oleObject62.bin

image4.wmf
B


image68.wmf
µ

µ

µ

ABC

<<


oleObject63.bin

image69.wmf
BCACAB

<<


oleObject64.bin

image70.wmf
AKMBCQ

=D

D


oleObject65.bin

image71.wmf
µ

µ

µ

µ

¶

µ

;;

;;

ABKCMQ

AKBCKMCQAMBQ

ì

===

ï

í

===

ï

î


oleObject66.bin

image72.wmf
KAMCBQ

=D

D


oleObject67.bin

oleObject2.bin

image73.wmf
ABC

D


oleObject68.bin

image74.wmf
FDH

D


oleObject69.bin

image75.wmf
µ

µ

BD

=


oleObject70.bin

image76.wmf
BCDH

=


oleObject71.bin

image77.wmf
µ

µ

CH

=


oleObject72.bin

image5.wmf
C


image78.wmf
ABCFDH

D=D


oleObject73.bin

image79.wmf
HKTMIN

D=D


oleObject74.bin

image80.wmf
µ

¶

µ

µ

µ

;;;;;

HMKITNHKMIKTINHTMN

======

$


oleObject75.bin

image81.wmf
µ

¶

TM

=


oleObject76.bin

image82.png




image83.wmf
ABC


oleObject3.bin

oleObject77.bin

image84.wmf
DEF


oleObject78.bin

image85.wmf
ABDE

=


oleObject79.bin

image86.wmf
µ

µ

BE

=


oleObject80.bin

image87.wmf
µ

B


oleObject81.bin

image88.wmf
AB


image6.wmf
D


oleObject82.bin

image89.wmf
BC


oleObject83.bin

image90.wmf
µ

E


oleObject84.bin

image91.wmf
DE


oleObject85.bin

image92.wmf
EF


oleObject86.bin

image93.wmf
BCEF

=


oleObject4.bin

oleObject87.bin

image94.wmf
61

305

=


oleObject88.bin

image95.png




image96.wmf
ABH

D


oleObject89.bin

image97.wmf
KBH

D


oleObject90.bin

image98.wmf
AHKH

=


oleObject91.bin

image7.wmf
1

2


image99.wmf
·

·

90

AHBKHB

==°


oleObject92.bin

image100.wmf
BH


oleObject93.bin

image101.wmf
ABHKBH

=D

D


oleObject94.bin

image102.wmf
·

·

ABHKBH

=


oleObject95.bin

image103.wmf
BH


oleObject96.bin

oleObject5.bin

image104.wmf
·

ABK


oleObject97.bin

image105.wmf
H

CA

D


oleObject98.bin

image106.wmf
CKH

D


oleObject99.bin

image107.wmf
AHKH

=


oleObject100.bin

image108.wmf
·

·

90

AHBKHB

==°


oleObject101.bin

image8.wmf
3

4


image109.wmf
CH


oleObject102.bin

image110.wmf
CAHCKH

=D

D


oleObject103.bin

image111.wmf
ACCK

=


oleObject104.bin

image112.wmf
ABC

D


oleObject105.bin

image113.wmf
KBC

D


oleObject106.bin

oleObject6.bin

image114.wmf
ACCK

=


oleObject107.bin

image115.wmf
ABBK

=


oleObject108.bin

image116.wmf
ABHKBH

=D

D


oleObject109.bin

image117.wmf
BC


oleObject110.bin

image118.wmf
CAHCKH

=D

D


oleObject111.bin

image9.png




image119.wmf
%(0)

xx

>


oleObject112.bin

image120.wmf
100%


oleObject113.bin

image121.wmf
13%15%%40%100%

x

+++=


oleObject114.bin

image122.wmf
%32%

x

=


oleObject115.bin

image123.wmf
32%


oleObject116.bin

image10.wmf
ABC

D


oleObject7.bin

image11.wmf
µ

µ

µ

180

ABC

++=°


oleObject8.bin

image12.wmf
µ

µ

µ

90

ABC

++=°


oleObject9.bin

image13.wmf
µ

µ

µ

360

ABC

++=°


oleObject10.bin

image14.wmf
µ

µ

µ

108

ABC

++=°


oleObject11.bin

image15.wmf
ABC


oleObject12.bin

image16.wmf
µ

µ

µ

ABC

<<


oleObject13.bin

image17.wmf
ABACBC

<<


oleObject14.bin

image18.wmf
ACBCAB

<<


oleObject15.bin

image19.wmf
BCACAB

<<


oleObject16.bin

image20.wmf
ABACBC

<<


oleObject17.bin

image21.wmf
AKMBCQ

=D

D


oleObject18.bin

image22.wmf
KAMCQB

=D

D


oleObject19.bin

image23.wmf
KMACBQ

=D

D


oleObject20.bin

image24.wmf
MKACQB

=D

D


oleObject21.bin

image25.wmf
KAMCBQ

=D

D


oleObject22.bin

image26.png




image27.wmf
HKTMIN

D=D


oleObject23.bin

image28.wmf
µ

KI

=

$


oleObject24.bin

image29.wmf
µ

¶

TM

=


oleObject25.bin

image30.wmf
HTMN

=


oleObject26.bin

image31.wmf
.

KTIN

=


oleObject27.bin

image32.wmf
ABC


oleObject28.bin

image33.wmf
DEF


oleObject29.bin

image34.wmf
ABDE

=


oleObject30.bin

image35.wmf
µ

µ

BE

=


oleObject31.bin

image36.wmf
ABCDEF

D=D


oleObject32.bin

image37.wmf
µ

µ

CF

=


oleObject33.bin

image38.wmf
µ

µ

AD

=


oleObject34.bin

image39.wmf
ACDF

=


oleObject35.bin

image40.wmf
BCEF

=


oleObject36.bin

image41.png
456 hoc sinh m7A W7B
13

C—NWANONROS SR

Pong Tiay Nam Bic Hudng




image42.wmf
ABC


oleObject37.bin

image43.wmf
(

)

AHBCHBC

^Î


oleObject38.bin

image44.wmf
HA


oleObject39.bin

image45.wmf
K


oleObject40.bin

image46.wmf
HKHA

=


oleObject41.bin

image47.wmf
BH


oleObject42.bin

image48.wmf
·

ABK


